

# **Styrelsemöte *Folkparkens framtid* 141208**

**Närvarande: Christer Andersson, Håkan Fex, Lennart Jonsson, Marita Linné, Ann-Marie Nilsson, Johan Nilsson, Kent Nilsson, Hans Olsson**

## **§1. Kontakt med projektgrupp Mellanrum**

Håkan redogör för kontakt med en grupp bestående av, bl.a. Sebastian Dahlqvist (Folkuniversitetet), Elinor Adolfsson (ungdomsombud Lunds kommun) samt Oliver Karlsson. Gruppen har startat upp och driver ett projekt kallat Mellanrum. Man har för avsikt att ha en aktivitet i Folkparken i maj månad. Gruppens hemsida är [www.mellanrum.nu](http://www.mellanrum.nu)

## **§2. "Event" i Edmanska huset arrangerat av styrelsen**

Preliminära tidpunkten för eventet flyttades fram till 15-16 april. Kostnader för eventet utreds. Håkan tar fram programförslag samt formulering av inbjudan. Tillgång till lokal undersöks.

## **§3. Valborgs förberedelser och hemsidans framtid**

Avgiften för hemsidan är för närvarande 350 kr per år. Nästa period börjar i mars 2015. Punkterna tas upp och diskuteras på januari mötet.

## **§4. Nästa styrelsemöte beslöts till:**

**måndag 12 januari 2015 kl.18.30**